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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

  

 Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: 2013. augusztus 07-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk     polgármester 

Csertő Attila  képviselő 

Domján István képviselő 

Hallai Tibor  képviselő 

Kaldenekker Zoltán képviselő (5 fő) 

    

Igazoltan távol:          Bodor József  képviselő 

   Forgó Gábor  képviselő 

   Gyurkovics Balázsné képviselő 

   Szabó Sándor  képviselő (4 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület rendkívüli ülését 09.00 órakor 

megnyitotta. Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 5 fő képviselő jelen 

van.  

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen Márk 

polgármester a napirendet szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta. 

 

145/2013. (VIII. 07.) sz. NORMATÍV Kth: 

Képviselő-testület 2013. augusztus 07-én  

megtartott  rendkívüli ülés napirendje 

 

             Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. augusztus 07-én 

megtartott rendkívüli ülésén az alábbi napirendet fogadja el: 

 

  Közérdekű bejelentések 
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1. Az alföldi tanyák, valamint tanyás térségek megőrzése és fejlesztése  

       érdekében a települési és térségi fejlesztések támogatása – TP-1-2013 –  

      „Városi Kispiac fejlesztése” pályázat benyújtása  

 

2. Egyebek 

 

     Felelős:      Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

     Határidő:    azonnal 

 

 

1. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:  Az alföldi tanyák, valamint tanyás térségek megőrzése és fejlesztése érdekében a  

                    települési és térségi fejlesztések támogatása – TP-1-2013 – „Városi Kispiac  

                    fejlesztése” pályázat benyújtása  

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 1. számú melléklete)  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy Tanyafejlesztési Program keretében pályázat 

benyújtására van lehetőség. Figyelembe véve a de minimis még felhasználható keretét 

alakították ki javaslatukat. Felmerült a tejüzemhez sajtkészítő eszközök beszerzése, vagy a 

piac elárusító helyeinek cseréje, bővítése. Az előterjesztés az elárusító helyek bővítését 

javasolja megpályázni, mellyel 8 db 9mx3,6-as elárusítóbódék kerülnének kialakításra, 

esetleg mobil asztalokat szereznének még be. 

 

Domján István képviselő egyetértett a fejlesztési céllal. Az asztalok beszerzése is hasznos 

lenne. Jó tervezésű a pavilon. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő szerint ezzel csak az a probléma, hogy nincs rá személyzet, aki 

ki-be pakolja a piacon, az árusítási napokon. A bővítés jó ötlet, sokan a földön árulnak. 

 

Hallai Tibor képviselő egyetértett a javaslattal. 

 

Csertő Attila képviselő kérte, hogy a pavilonokban az árusítóasztalok megfelelő nagyságúak 

legyenek, erre figyeljenek a tervezésnél. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti tartalommal a 

pályázat benyújtásának kérdését. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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Az alföldi tanyák, valamint tanyás térségek megőrzése és fejlesztése érdekében a települési és 

térségi fejlesztések támogatása – TP-1-2013 – „Városi Kispiac fejlesztése” pályázat 

benyújtása  

 

      Határozat 

 

1. Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be „a 

tanyák, valamint az alföldi tanyás térségek megőrzése és fejlesztése érdekében a 

települési és térségi fejlesztések támogatása – TP-1-2013 – „Városi Kispiac 

fejlesztése” pályázat megvalósítása érdekében. A projekt költségvetése: 4 181 912 

Ft, az igényelt támogatás összege: 3 680 083 Ft. A Képviselő-testület 

kötelezettséget vállal arra, hogy a fejlesztés megvalósításához szükséges önerőt, 

501 829 Ft-ot a költségvetésében biztosítja. 

 

2. Egyben felhatalmazza a polgármestert a pályázat aláírására, benyújtására, és az 

esetleges hiánypótlások teljesítésére. 
 

3. A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy: 

- a fejlesztés megvalósítását alátámasztó szakmai programot elfogadja, 

- a fejlesztés megvalósításához az Önkormányzat tulajdonában álló 160/39  

                        hrsz-ú, ingatlant biztosítja, 

- a felújított létesítményt a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft.  

                        üzemelteti. 

 

4. Felkéri a jegyzőt, hogy fenti döntést a 2013. és a 2014. évi költségvetés 

elkészítésekor vegye figyelembe. 

 

Felelős:    Vincze Miklós jegyző 

Határidő:  értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző és általa: 

     Pénzügyi Iroda vezetője, 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 09:20 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

 

      Dr. Kelemen Márk               Verosztáné Csorba Mónika  

           polgármester            aljegyző 


